
space companion U

space companion U
Das raumgreifende und raumbildende Modul mit 
vielen Nutzungs- und Aufbaumöglichkeiten gene-
riert aus großen Blöcken gebaute Raumstrukturen. 
Auf der untersten Ebene lagert das  Modul auf vier 
Xbrick®, deren hochwertige Materialität für Kratz- 
und Stoßschutz sorgt. So werden sowohl hochwer-
tige Böden geschont als auch das Modul gegenüber 
rauhen Untergründen. Das Modul ergibt einzeln eine 
großzügige stabile Sitzgelegenheit. Kombiniert mit 
weiteren Modulen können Räume strukturiert und 
zoniert werden. Gruppiert zu Arbeitslandschaften 
oder Lounge-Areas können die Module zum Sitzen, 
als Regalfächer oder auch für Pflanzgefäße genutzt 
werden.

space companion U 
The expansive and space-creating module with 
many usage and assembly options generates spatial 
structures built from large blocks.
On the lowest level, the module rests on four 
Xbrick®, whose high-quality material provides 
scratch and impact protection. This protects both 
high-quality floors as well as the module against 
rough surfaces. Individually, the module provides 
generous, stable seating. Combined with other 
modules, rooms can be structured and zoned.  
Grouped together to form work landscapes or 
lounge areas, the modules can be used for seating, 
as shelves or for planters.
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space companion U Basis

Abmessungen in mm  dimensions in mm  2500x536x495

Gewicht in kg   weight in kg   38
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space companion L

space companion L
Das L-Modul lässt sich zusammen mit Xbrick® zu 
Tischen in Sitz- oder Stehhöhe verbauen und ist 
z.B. auch als Tresen nutzbar. Untereinander sind die 
Module auch zu Doppeltischen kombinierbar und 
lassen sich in gleicher Weise mit dem space  
companion U verbinden.

space companion L 
The L module can be combined with Xbrick® to 
form tables at sitting or standing height and could 
e.g. also be used as a counter. The modules can also 
be combined with each other to form double tables 
and can be connected to the space companion U in 
the same way.
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GESCHLOSSENE SEITE   CLOSED SIDE VIEW
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space companion L      Doppeltisch        double table

Abmessungen in mm  dimensions in mm  2500x536x495

Gewicht in kg   weight in kg   26
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space companion L         Stehtisch / Tresen        bar table / counter
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Xbrick Xbrick load X-connector

X-beltX-bolt

Kugelsperrbolzen
ball lock pin

Zubehör        accessories

Zubehör   accessories
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XBRICK
KANN MIT X-BOLT RIEGELN
EXTRA AM KORPUS GESICHERT WERDEN
Z.B. BEI VERWENDUNG VON  
XBRICK LOAD

XBRICK
CAN BE SECURED TO THE FRAME WITH 
EXTRA X-BOLT PINS, E.G. WHEN USING 
THE XBRICK LOAD

TIPP:

FÜR DIE MONTAGE DEN KORPUS  
AM BESTEN AUF ZWEI XBRICK  
AUFBOCKEN

FOR ASSEMBLY IT IS BEST TO PROP 
UP THE FRAME ON TWO XBRICK

Aufbau    assembly         space companion U
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1716 MM

KUGELSPERRBOLZEN
EINSTECKEN

INSERT BALL LOCK PIN

KUGELSPERRBOLZEN
EINSTECKEN

INSERT BALL LOCK PIN

3. MODUL
DECKUNGSGLEICH

AUFLEGEN
PLACE CONGRUANTLY 

1. MODUL
2. MODUL

Aufbau    assembly         space companion U
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6 MODULE
6 KUGELSPERRBOLZEN

6 MODULES
6 BALL LOCK PINS

9 MODULES
10 BALL LOCK PINS

  9  MODULE
10 KUGELSPERRBOLZEN

Nutzungshinweise instructions for use

Möbel aus Holz sind hochwertige Naturprodukte. Leichte Gebrauchsspuren können mit der Zeit eine 
erwünschte Patina erzeugen. Nicht nutzungsgerechte Verletzungen der Oberfächen können vermieden werden.

• Bei Aufbau und Umbau die Oberflächen jeweils von Staub und Verschmutzung befreien
• maximale Bauhöhe 3 Lagen
• auf statisch stabile Bauweise achten und dies vor Nutzung prüfen
• gegebenenfalls bei erhöhter Kippgefahr auf unterster Ebene Xbrick® load einsetzen
• immer alle Module untereinander verbinden und das richtige Einrasten der Kugelsperrbolzen prüfen
• Aufsetzen der Module auf Kante oder Ecke vermeiden
• maximale, verteilte Last auf unterster Ebene: 400 kg

Wooden furniture is a high-quality natural product. Slight signs of use can create a desirable patina over time. 
Damage to the surfaces can be avoided.

• remove dust and dirt from the surfaces during assembly and reassembly
• maximum height: 3 layers
• ensure statically stable construction and check stability before use
• if there is an increased risk of tipping, use Xbrick® load at the lowest level
• always connect all modules to each other and check that the ball lock pins are engaged correctly.
• avoid placing the modules on an edge or corner
• maximum distributed load at lowest level: 400kg

Aufbauvarianten Beispiele assembly variations examples
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2X

Tisch / Doppeltisch
table / double table

Aufbau     assembly     space companion L
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1. GURTE DURCH
XBRICK FÄDELN

THREAD BELT  
THROUG XBRICK 

2. XBRICK MIT
X-CONNECTOR

VERBINDEN
CONNECT XBRICK WITH

X-CONNETOR

UNTEN
2X XBRICK LOAD
2X XBRICK LOAD

AS BASE

ZULETZT
GURTE

FESTZIEHEN

LASTLY
TIGHTEN

BELTS

Stehtisch / Tresen

bar table / counter

Aufbau     assembly     space companion L
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Material / Oberflächen

Pflegehinweise

Korpus X-connector halfVerbinderscheiben

Möbel aus Holz sind hochwertige Naturprodukte. Sie reagieren auf ihre Umgebung. Die Farbe des Holzes kann 
sich bei Lichteinwirkung leicht verändern. Große Schwankungen der Umgebungstemperatur und Luftfeuch-
tikeit sind möglichst zu vermeiden. Es kann zu Rissen und Verzug führen. Keine scharfkantigen oder sehr 
schweren Gegenstände mit kleiner Stellfläche auf die Holzplatte stellen. Das kann zu Kratzern oder Dellen 
führen.

Aggressive Reinigungsmittel können Schäden oder Farbveränderungen am Produkt verursachen. Es dürfen 
daher nur Mittel mit einem pH-Wert von 6-8 benutzt werden.

• Keine scharfkantigen Gegenstände oder Gegenstände mit kratzender Stellfläche auf die Oberfläche stellen
• Obwohl Flüssigkeiten durch die Beschichtung nicht ins Material eindringen können sind Verschmutzungen 

oder Flecken sofort wegzuwischen. 
• Die Oberfläche mit warmem Wasser säubern und anschließend mit einem weichen Tuch oder Papier trock-

nen. 
• Keine Reinigungsmittel mit Scheuermitteln oder Schwämme mit kratzender Oberfläche verwenden.
• Keine Möbelpolitur oder Möbelsprays verwenden. Diese können die Lackoberflächen angreifen und zu 

Schlierenbildung führen.
• Pulverbeschichtete Metallteile, mit weichen fusselfreien Tüchern und Wasser reinigen. Keine aggresiven 

oder scheuernden Mittel verwenden.

Pappel Sperrholz
gebeizt und lackiert

Buche massiv
unbehandelt

Stahl 
pulverbesch. RAL 9011  
graphitschwarz matt 
Feinstruktur

Sicherheitshinweise

• Aubau auf Stabilität prüfen
• nicht gegen Aufbauten lehnen: Kippgefahr (Ausnahme: Doppeltisch)
• alle Verbindungen vor Nutzung prüfen
• auf statisch stabile Bauweise achten und dies vor Nutzung prüfen
• Module nur zu zweit handhaben
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material / surfaces

maintenace instructions

body X-connector halfconnecting discs

Wooden furniture is a high-quality natural product. It reacts to its surroundings. The color of the wood can 
change slightly when exposed to light. Large fluctuations in ambient temperature and humidity should be avoi-
ded as much as possibleas they can lead to cracks and warping. Do not place any sharp-edged or very heavy 
objects with a small base on the wooden board. This can lead to scratches or dents.

Aggressive cleaning agents can cause damage or color changes to the product. Therefore, only agents with a pH 
value of 6-8 may be used.

• do not place any sharp-edged or scratchy objects on the surface
• although the coating prevents liquids from penetrating the material, soiling or stains must be wiped away 

immediately
• clean the surface with warm water and then dry with a soft cloth or paper
• do not use cleaning agents with abrasives or sponges with a scratchy surface
• do not use furniture polish or furniture sprays. These can attack the varnished surfaces and lead to strea-

king
• clean powder-coated metal parts with soft, lint-free cloths and water. Do not use abrasive or scouring 

agents

poplar plywood
stained and varnished

solid beech
untreated

steel, powder-coated 
RAL 9011
graphite-black, matte, 
fine texture

safety instructions

• check construction for stability
• do not lean against construction: risk of tipping over (exception: double table)
• check all connections before use
• ensure statically stable construction and check before use
• handle modules with at least 2 people
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Alle  Xbrick®  Produkte und Zubehör:
Design und Entwicklung:   wd3 GmbH
www.xbrick.eu

All  Xbrick®  products and accessories:
design and development:   wd3 GmbH
www.xbrick.eu

Verantwortung  responsibility 

westermann products
Als mittelständisches Unternehmen, das seit über 80 
Jahren im Schreinerhandwerk verwurzelt ist, ist es uns 
wichtig, mit Lieferanten aus der Region zusammenzu-
arbeiten, langfristige und faire Kooperationen aufzubauen 
und im direkten persönlichen Austausch mit unseren 
Partnern zu stehen. So kennen wir nicht nur jeden Pro-
duktionsschritt bei unseren Zulieferern, sondern auch die 
Menschen, die dahinter stehen. 

Wir entwickeln langlebige Möbel aus sinnvollen Materia-
lien, die sich gut reparieren lassen. Ersatzteile bekom-
men Sie jederzeit von unserem Kundendienst. Und falls 
doch einmal gar nichts mehr zu machen ist, nehmen wir 
unsere Artikel am Ende eines langen Produktlebens auf 
Wunsch zurück, prüfen eine weitere Nutzung oder führen 
sie dem Materialkreislauf beziehungsweise der ordnungs-
gemäßen Entsorgung zu.

Detaillierte Nachhaltigkeitsinformationen, 
Planungsunterlagen, 2D / 3D Dateien,
OFML Dateien / Infos pCon planner 

finden Sie unter:   www.westermann-products.com

westermann products 
As a company that has been rooted in the carpentry trade 
for over 80 years, it is important to us to work with sup-
pliers from the region; to establish long-term and fair 
cooperation; and to be in direct personal contact with our 
partners. Thus, we do not only know every production step 
at our suppliers, but also the people behind it.

We develop durable furniture made of useful materials 
that are easy to repair. You can obtain spare parts from our 
customer service at any time. If nothing can be done at 
all, we take back our articles at the end of a long product 
life on request, check for further use or return them to the 
material cycle; or befittingly consign to proper disposal.

Detailed sustainability information, 
planning documents, 2D / 3D files,
OFML files / info pCon planner 

can be found at:  www.westermann-products.com

© Karl Westermann GmbH + Co.KG

Druckfehler, Irrtümer, Änderungen in Technik und Ausstattung jederzeit vorbehalten. 
Typographical errors and mistakes excepted. We reserve the right for changes in technical manners and equipment at anytime.

Hersteller  Manufacturer

wp_westermann products

Karl Westermann GmbH + Co. KG
Albstraße 1
73770 Denkendorf

westermann-products.com

Design: wd3 GmbH 

Ihr Kontakt  Your contact

westermann products

Telefon:  +49 (0711) - 93 44 60 - 0
Telefax:  +49 (0711) - 93 44 60 - 50

E-Mail:   info@westermann-products.com
Webseite:  www.westermann-products.com
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